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www.burg.biz

€D Porte journaux en inox

¢ En acier inoxydable non traité
finition a la main

@ Zeitungsbox
aus Edelstahl

¢ Aus naturbelassenem,

handgewischtem Edelstahl * Avec couvercle latéral

BURG WACHTER FRANCE SASu, Route de Pantegnies,
Ancien Site EDF, 59138 Pont Sur Sambre, France

o Mit Seitendeckel

WACHTER

@D Paper box made of

stainless steel 0 Nl AL

roestbrij staal

3800

¢ Made of hand polished natural

finish stainless steel © Ll sriuiel i el i

gepolijst, roestvrij staal
¢ Met zijdeksel

o With lateral cover

BURG-WACHTER UK LTD, Eurocam Technology Park,
Chase Way, Bradford, West Yorkshire, England BD5 8HW

@ cilindro portagiornali in acciaio inossidabile
@ Novinova krabice z nerezové oceli

€ schrankana noviny z nehrdzavejticej ocele
(hug Ujsagtarté rozsdamentes acélbol

@ (utie deziar din otel inoxidabil

SCSECURO TECH SRL, Judetul Arad,
com. Frumuseni Nr. 727, CP: 317122

€D Gaixa para jornais fabricada em aco inoxidavel
€D Postkasse til aviser i rustfrit stal

@ Lehtilokero ruostumattomasta teriksesti
@ Avishoksi rustfritt stl

D Tidningslada i rostfritt stal

* Die Garantiebedingungen konnen unter http://warranty.burg.biz/bk/ eingesehen und heruntergeladen werden (s. Montageanleitung)

* The warranty terms can be viewed and downloaded at http://warranty.burg.biz/bk/ (see assembly instructions)

* Les conditions de garantie peuvent &tre consultées et téléchargées a I'adresse https://warranty.burg.biz/bk/

* De garantievoorwaarden kunnen op de site http://warranty.burg.biz/bk/ worden geraadpleegd en gedownload (zie montagehandleiding)

www.burg.biz

*100Ud1ISNYe

o/ ] Skrzynka na gazety ze stali nierdzewnej
@D Nabiralnik za Casopis iz nerjavecega jekla
@ Buzén fabricado en acero inoxidable
@d KyTus 32 BecHULM OT HepbXaema CToMaHa
@D Sanducic za novine od nehrdajuceg elika
@ fAwvk ans razer us Hep)KaBeloLLei cTanu
D TpapparoxiBaio amo avoseidwro ydaAufa
@ Roostevabast terasest postkast ajalehtedele
@ wiiu nodalijums no neriisejosa térauda
@ Paslanmaz celikten gazete kutusu

/] Laikrasciy dézute i$ neradijancio plieno
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